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Ata da 3ª Reunião Ordinária Mensal - CADES REGIONAL CAMPO LIMPO 
 
 
São Paulo, 11 de julho de 2024. 
Local: Sala de Reunião, 6º andar.  
Avenida Giovanni Gronchi, 7143, Vila Andrade, São Paulo - SP.  
Horário: Primeira chamada, 19:15h. Início das atividades: 19:30h. 
 
 

Nome Representatividade Presença 

Poder Público 

Ricardo Bittar  Subprefeito Campo Limpo Ausente 

Daniela Lima Coordenadora titular - Subprefeitura Campo Limpo Presente 

Fernanda Costa Conselheira titular - SVMA Ausente 

Fernanda de Jesus Conselheira Suplente - SVMA Ausente 

Sociedade civil   

Rosângela Vieira 
Conselheira titular - Sociedade Civil (Coordenadora 
Adjunta) 

Presente 

Amanda Campos Conselheira titular - Sociedade civil Ausente 

Carla Valéria Conselheira titular - Sociedade civil (2ª secretária) Presente 

Oscar Lira  Conselheiro titular - Sociedade civil Presente 

Fernando Kreidloro  Conselheiro titular - Sociedade civil Ausente 

Zelita Paula Bitencourt  Conselheira titular - Sociedade civil  Presente 

Matheus Hipólito Conselheiro titular - Sociedade civil  Presente 

Douglas D Cardozo Conselheiro titular - Sociedade civil  Presente 

Silvia Pereira da Silva  Conselheira suplente - Sociedade civil  Ausente 

Elba Araújo Conselheira suplente - Sociedade civil  
Ausência 
justificada 

Edson Filipe G Lopes Conselheiro suplente - Sociedade civil  Presente 

Jorge Alex S Gonzales  Conselheiro suplente - Sociedade civil 
Ausência 
justificada 

 
 
 

Pauta 
 

1. Leitura e aprovação da 2ª Ata de Reunião Ordinária do CADES CL. 
2. Formação dos grupos de trabalho (GT´s). 
3. Assuntos gerais. 

 
 

Às 19h:30m, foi iniciada a reunião pela Sra. Rosangela Vieira (Coordenadora adjunta do CADES 
CL - Sociedade Civil). 
 
 
Item 1:  Realizada a leitura da ata de reunião realizada em 20.06.24, aprovada por unanimidade.  
 
 
Item 2:  Ficou definido a criação dos grupos de trabalhos com os seguintes temas: 

a. Áreas verdes e corpos hídricos:  A 
b. Abrange parques, corredores verdes, áreas verdes em geral, praças, córregos, 

nascentes e temas relacionados.  
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c. Gestão de resíduos sólidos. Abrange coleta seletiva e domiciliar, compostagem, 
descarte irregular e temas relacionados. 

d. Infraestrutura urbana/smart cities: Abrange drenagem, permeabilização do solo, 
calçadas e temas relacionados às cidades sustentáveis, resilientes e inteligentes.  

  
A educação ambiental estará inserida em todos os grupos e outros grupos poderão ser 
sugeridos e criados, de acordo com a necessidade, sendo necessário a deliberação e 
aprovação dos conselheiros e observando a capacidade de execução com quórum mínimo para 
o bom andamento dos trabalhos.  
 
Será enviado um arquivo Forms para que cada conselheiro preencha e informe o grupo de 
trabalho de sua preferência, podendo participar de um ou mais grupos.  

 
 
 Item 3. Assuntos Gerais.  

 
Alteração da Secretaria Executiva:  Matheus Hipólito Pio passa a exercer função de primeiro-
secretário e Carla Valéria Lima, assume a função de segunda-secretária. A alteração se deu 
por votação unânime, sendo ratificada nesta data.  
 

 
 

PAVS / Saúde Ambiental (Secretaria de Saúde) 
Os agentes ambientais realizam um importante trabalho em campo. O Programa tem como 
objetivo fortalecer a gestão intersetorial em questões ambientais com impacto sobre a saúde 
da população, envolvendo a promoção de atitudes voltadas à preservação, conservação e 
recuperação ambiental e à promoção e proteção da saúde da população. 
Será agendada uma reunião com a Coordenadora responsável pela região do Campo Limpo 
para conhecer o programa que tem muita sinergia com as ações ambientais e de 
sustentabilidade do Cades.  
 

 
 

 
Sugestão de pauta para a próxima reunião presencial (13/08/2024) 

 
1. Leitura e aprovação da 3ª Ata de Reunião Ordinária do CADES CL. 
2. Apresentação do projeto da ONG Formigas de Embaúba e CÉU Capão Redondo. 
3. Assuntos gerais 
 

 
     A reunião será realizada no Céu Capão Redondo, no endereço: Rua Daniel Gran, s/n, Jardim   
     Modelo, São Paulo.  
 


